

सिर दर्द हो या पेट की खराबी, हींग से मिलेंगे जबरदस्त फायदे

हींग का इस्तेमाल हर घर में किया जाता है। खाने का पलेवर बढ़ाने के साथ—साथ यह दवाइयां बनाने में भी काम आती है। इसमें प्रोटीन, फाइबर, कार्बोहाइड्रेट, कैल्शियम, फास्फोरस, आयरन आदि भरपूर मात्रा में शामिल होते हैं। इसके अलावा इसको एंटी—वायरल, एंटी—बायोटिक, एंटी—ऑक्सिडेंट, एंटी—इंफ्लेमेटरी गुण कई तरह की बीमारियों से बचाव करने में भी मददगार है। जो लोग लहसुन खाने से परहेज करते हैं उन्हें हींग का सेवन जरूर करना चाहिए

कैसे बनती है हींग? हींग का पेड़ 6 से 8 फुट का होता है। इस पर पीले रंग के फूल उगते हैं। पेड़ की जड़ पर चीरा लगाने से तेज गंध का रस निकलता है जिसे सूख कर गंधेद जैसा हो जाता है, इसे हींग कहते हैं। इसे पूरी तरह से प्रोसेस करके बाजार में बेचा जाता है। कैसे करें असली हींग की पहचान? इसका फायदा तभी मिलता है जब हींग असली हो। इसे खरीदने से पहले पहचान होना जरूरी है कि कहीं हींग में कोई



से जला कर देखिए। इसमें से अगर चमकदार लौ निकले और यह पूरी तरह से जल जाए तो समझ लें हींग असली है। नकली हींग के जलाने पर ऐसा नहीं होता।

हींग के पोषक तत्व आयुर्वेद के अनुसार हींग गर्म तासीर की होती है। इसमें कैल्शियम, फास्फोरस, आयरन जैसे पोषक तत्व पाए जाते हैं। इसके

अलावा यह टी इंफ्लेमटरी, एंटी वायरल, एंटी बैक्‍टिरियल, एंटीऑक्सीडेंट जैसे गुणों से भी भरपूर है। कैसे करें हींग का इस्तेमाल? हींग का फायजा लेने के लिए पाउडर आप सब्जी बनाने में इस्तेमाल करें। हींग के फायदे पेट संबंधी परेशानियां दूर पेट की गैस, पाचन क्रिया की गड़बड़ी, पेट दर्द, बदहजमी आदि जैसी परेशानियां दूर करने में हींग फायदेमंद है। चुटकी भर हींग, अजवाइन और काला नमक मिलाकर गुनगुने पानी के साथ लेने से तुरंत आराम मिलता है। नवजात के लिए लाभकारी हींग का पानी के साथ घोल बनाकर छोटे बच्चे की नाभि के आस—पास लगाने से पेट की गैस निकल जाती है। भूख बढ़ाए बदहजमी से परेशान हैं तो

हींग,अजवाइन,छोटी हरड़ और सेंधा नमक के पाउडर को बराबर मात्रा में मिलाकर दिन में 3 बार चुटकी भर सेवन करें। इससे भूख भी बढ़ने लगती है। दर्द से आराम दांत का दर्द, माइग्रेन, सिरदर्द, पीरियड्स के दौरान होने वाली दर्द से छुटकारा दिलाने में भी हींग बहुत लाभकारी है। इसके लिए 1 गिलास गुनगुने पानी में चुटकी भर हींग मिलाकर उबाल

जिम छोड़ने के बाद भी रहेंगे फिट अगर फॉलो करेंगे ये टिप्स

बॉडी को फिट रखना आसान नहीं है, लोग इसके लिए घंटों जिम में पसीना बहाते हैं। हमेशा जिम जाने के लिए समय मिले यह जरूरी नहीं, बिजनेस या जॉब में व्यस्त होने पर रूटीन छूट जाती है। इसके बाद मोटापा दोबारा आने लगता है। आपको भी इस तरह की परेशानी से जूझ रहे हैं तो अपनी डाइट का खास ख्याल रखना बहुत जरूरी है। 6 तरह के आहार रोजाना की डाइट में जरूर शामिल करें ताकि जिम में की गई मेहनत खराब न हो और बॉडी फिट रहे। जिम छोड़ने के बाद क्यों बढ़ जाता है वजन? जिम छोड़ने के बाद लोग अपनी डाइट पर ध्यान नहीं दे पाते। बैलेंस डाइट छोड़कर एक ही तरह का खाना खाने से शरीर में अतिरिक्त फैट जमा होने लगता है। धीरे-धीरे इससे पेट की चर्बी बढ़ नी शुरू हो जाती है। एक्सरसाइज न करने और फिजिकल एक्टिविटी की तरह ध्यान न देने से भी वजन बढ़ना शुरू हो जाता है। एक बार मोटापा आने पर इसे दोबारा कंट्रोल करना मुश्किल हो जाता है। पालक हरी सब्जियों में पालक का बेस्ट है। इसमें आयरन के साथ—साथ फाइबर भी बहुत अधिक मात्रा में होता है। जिसे हमारा शरीर आसानी से पचा लेता है और बार—बार भूख भी नहीं लगती। जिम छोड़ने के बाद डाइट में पालक जरूर शामिल करें। सेब जिम छोड़ने के बाद सेब का सेवन जारी रखें। इसमें मौजूद फाइबर, फ्लेनॉइड, बी—केरोटिन आदि जैसे जरूरी पोषक तत्व बॉडी को फिट रखने में मददगार हैं। इसके अलावा इसमें पेक्टिन भी होता है जो वजन कंट्रोल रखने के साथ—साथ मोटापा बढ़ने नहीं देता। अंडा

एशिया में परचम लहराने के लिए भारतीय महिला हैण्डॉल टीम रवाना

- 17वीं एशियन महिला हैण्डबॉल चैंपियनशिप में कचेगी प्रतिभाग**
- मंजुला पाठक टीम की कप्तान, नीना शील उपकप्तान**
- हैण्डबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया की चेयरमैन श्रीमती अलका दास ने अच्छे दर्शन के लिए दी शुभकामनाएं**

लखनऊ । कैंप में कड़ा अभ्यास और कोच द्वारा तकनीक सुधारने पर की गई मेहनत के चलते मजबूत हौसलों के साथ भारत की महिला हैण्डबॉल टीम कुमामाटो (जापान) में होने वाली 17वीं एशियन महिला हैण्डबॉल चैंपियनशिप में भाग लेने के लिए मंगलवार को रवाना हो गई। इस चैंपियनशिप में भारतीय टीम की कमान मंजुला पाठक को सौंपी गयी है जबकि नीना शील उपकप्तान बनाई गई है।इस टीम का विदाई समारोह बाबू बनारसी दास बेडमिंटन अकादमी में आयोजित किया गया था जिसमें हैण्डबॉल फेडरेशन ऑफ इंडिया की चेयरमैन

लोक मंगल दिवस में महापौर लोगों की समस्याएं सुनीं

लखनऊ । लोक मंगल दिवस में मंगलवार को लोगों ने आशियाना व एलडीए कालोनी में साफ सफाई न होने की मेयर से शिकायत की। महापौर संयुक्ता भाटिया ने लोगों की समस्याएं सुनीं और अधिकारियों को नियमित सफाई कराने का निर्देश दिया। हालांकि इससे पहले भी लोग कई बार आशियाना व एलडीए कालोनी में साफ सफाई न होने की शिकायत दर्ज करा चुके हैं लेकिन कोई कार्रवाई नहीं हुई। नगर आयुक्त ने अधिकारियों को यहां नियमित सफाई कराने का निर्देश दिया है। लोक मंगल दिवस मंगलवार को जौन सात व आठ में आयोजित किया गया। जौन सात इंदिरानगर जौनल कार्यालय में महापौर ने नगर आयुक्त के साथ जनता की समस्याएं सुनीं। उन्होंने लोगों की समस्याओं को तत्काल निस्तारित करने का आदेश दिया। जौन सात में कुल 10 लोगों ने अपनी शिकायतें दर्ज करायीं। इंदिरा नगर निवासी रामकुमार ने महापौर को बताया की क्षेत्र में सब्जी मंडी की वजह से काफी अतिक्रमण है। इससे लोगों को बहुत दिक्कतें होती हैं। महापौर ने नगर आयुक्त को उचित कार्रवाई करने का आदेश दिया। जौन आठ का लोक मंगल दिवस बिजनौर रोड के नगर निगम कार्यालय में हुआ। यहां आशियाना निवासी सागर श्रीवास्तव ने महापौर को बताया कि क्षेत्र में बित्कुल साफ सफाई नहीं होती है। कर्मचारी आते ही नहीं हैं। कई अन्य लोगों ने बताया कि क्षेत्र के ज्यादातर वार्डों में निजी कम्पनी के कर्मचारी लगाए गए हैं।

(६)

लें और गुनगुना होने पर इसका सेवन करें। इससे जोड़ों के दर्द से भी आराम मिलता है। कफ से राहत हींग के साथ शहद और 1 बूंद अदरक का रस मिलाकर सेवन करें। इससे खांसी को बहुत जल्द आराम मिलता है।

डायबिटीज कंट्रोल दाल—सब्जी में हींग का इस्तेमाल करने से डायबिटीज कंट्रोल रहती है। हिचकी कुछ लोगों को बहुत जल्दी हिचकी लग जाती है। इससे राहत पाने के लिए पुराने गुड़ के साथ हींग खाने से हिचकी तुरंत राहत मिल जाती है। हींग के नुकसान इसका जरूरत से ज्यादा सेवन करने से करने से नुकसान भी हो सकता है। इसका दिन में 100 या 150 मिली ग्राम से ज्यादा सेवन नहीं करना चाहिए क्योंकि इसकी तासीर बहुत गर्म होती है। गर्भवती महिलाओं को इसका सेवन नहीं करना चाहिए। कई बार इससे पेट का अल्सर, हाई ब्लड प्रैशर आदि की दिक्कत आ सकती है।

इसका जरूरत से ज्यादा सेवन करने से करने से नुकसान भी हो सकता है। इसका दिन में 100 या 150 मिली ग्राम से ज्यादा सेवन नहीं करना चाहिए क्योंकि इसकी तासीर बहुत गर्म होती है। गर्भवती महिलाओं को इसका सेवन नहीं करना चाहिए। कई बार इससे पेट का अल्सर, हाई ब्लड प्रैशर आदि की दिक्कत आ सकती है।

कर दें। इसमें मौजूद फाइबर और लाइफस्टाइल व्यस्त होने की

शरीर में अतिरिक्त कैलोरी को बर्न करने के लिए प्रोटीन का सेवन करना बहुत जरूरी है। इससे बॉडी को एनर्जी भी मिलती है, जिम छोड़ने के बाद रोजाना 1 अंडा जरूर खाएं। इससे फिटनेस बरकरार रहेगी।

खीरा बैली फ़ैट को कंट्रोल रखने के लिए रोजाना खीरे का सेवन जरूर करें। यह विषैले पदार्थों को बॉडी से बाहर निकाल कर ब्लड सर्कुलेशन सही रखता है और इसमें मौजूद लो कैलोरी, फाइबर और विटामिन वजन बढ़ने से रोकते हैं। एवोकाडो जिम नहीं जा रहे तो रोजाना एवोकाडो का सेवन करनी शुरू करें

लेसिथिन अमीनो एसिड बेली फैट को कंट्रोल करने का काम करते हैं। इसे खाने से जल्दी भूख भी नहीं लगती और यह ब्लड में इंसुलिन के स्तर को संतुलित करने में भी मददगार है। हल्की—फुल्की एक्सरसाइज करें

लखनऊ, २८ नवम्बर २०१६ है मानसिक स्वास्थ्य : रिसर्च

शरीर को सुचारू रूप से कार्य करने के लिए कार्बोहाइड्रेट की जरूरत होती है क्योंकि यह ऊर्जा का प्रमुख स्रोत है। साथ ही यह मात्रा कम रखने से आपका

मानसिक स्वास्थ्य अच्छा रहता है। जर्नल सेल रिपोर्ट्स में छपे इस शोध के परिणामों को देखकर

कहा जा सकता है कि खान—पान का मानसिक स्वास्थ्य पर बेहद असर होता है। गौरतलब है कि यह शोध अभी केवल चूहों पर किया गया है और इंसानों पर होना बाकी है। इस डाइट का पालन करने से पहले आप अपने डॉक्टर या किसी अच्छे डाइटीशियन से सलाह लें। डायबिटीज मरीजों के लिए भी फायदेमंद कार्ब्स डाइट

कहा जा सकता है कि खान—पान का मानसिक स्वास्थ्य पर बेहद असर होता है। गौरतलब है कि यह शोध अभी केवल चूहों पर किया गया है और इंसानों पर होना बाकी है। इस डाइट का पालन करने से पहले आप अपने डॉक्टर या किसी अच्छे डाइटीशियन से सलाह लें। डायबिटीज मरीजों के लिए भी फायदेमंद कार्ब्स डाइट

कई जा सकता है कि खान—पान का मानसिक स्वास्थ्य पर बेहद असर होता है। गौरतलब है कि यह शोध अभी केवल चूहों पर किया गया है और इंसानों पर होना बाकी है। इस डाइट का पालन करने से पहले आप अपने डॉक्टर या किसी अच्छे डाइटीशियन से सलाह लें। डायबिटीज मरीजों के लिए भी फायदेमंद कार्ब्स डाइट

कहा जा सकता है कि खान—पान का मानसिक स्वास्थ्य पर बेहद असर होता है। गौरतलब है कि यह शोध अभी केवल चूहों पर किया गया है और इंसानों पर होना बाकी है। इस डाइट का पालन करने से पहले आप अपने डॉक्टर या किसी अच्छे डाइटीशियन से सलाह लें। डायबिटीज मरीजों के लिए भी फायदेमंद कार्ब्स डाइट

सट्टे की खाई बाड़ी करते 03 आरोपी गिरफतार

इटावा । वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक कांस्टेवल विक्रम, कांस्टेबल गवेन्द्र के आदेशुसार शहर में सटोरियो व जुआरियों के खिलाफ पुलिस टीम द्वारा अभियान चलाया जा रहा है। अत: अभियान के चलते कोतवाली पुलिस टीम द्वारा तीन सटोरियों को धाना क्षेत्र के मडैया ख्यालीराम इलाके से पकड़कर गिरफतार कर लिया गया है। जुआ तथा सट्टे जैसे पर अकुश लगाने हेतु वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार त्रिपाठी के आदेश पर व एसपी सिटी रामयश के मार्गदर्शन तथा क्षेत्राधिकारी के नेतृत्व में अभियान चलाया जा रहा है। अत: अभियान के चलते कोतवाली धाना प्रभारी राकेश भारती व उनके हमराही एसआई नितेन्द्र कुमार वशिष्ठ, एसआई नीरज कुमार शर्मा,

डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ ने अपर मुख्य सचिव के सामने रखी समस्याएं

मुख्य सचिव से वार्ता के बाद निस्तारण का आश्वासन

लखनऊ । उ.प्र. डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ के प्रतिनिधि मण्डल ने आज अपर मुख्य सचिव कार्मिक मुकुल सिंघल के समस्त प्रदेश के चौबीस हज़ार इंजीनियर्स की लम्बित समस्याओं से अवगत कराते हुए उनके निस्तारण की मांग रखी। डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ ने अवर अभियंताओं को तकनीकी भत्ते को मूल वेतन से तोड़ने और वाहन अनुसूक्षण भत्ते के तहत तीस लीटर पेट्रोल की मांग सहित अन्य कई अन्य मांगों से उन्हें अवगत कराते हुए इनके निस्तारण की मांग रखी। अपर

मुख्य सचिव कार्मिक ने कहा कि उनकी समस्याओं पर मुख्य सचिव से चर्चा के उपरान्त समस्याओं का निराकरण ककिया जाएगा। उ.प्र. डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ के प्रतिनिधि मण्डल की विभिन्न विभागों के जूनियर इंजीनियर्स की लम्बित मांगों के सम्बन्ध में अपर मुख्य सचिव (कार्मिक) श्री मुकुल सिंघल जी के साथ वार्ता हुई। प्रतिनिधि मण्डल में उ.प्र. डिप्लोमा इंजीनियर्स महासंघ के अध्यक्ष इं० राकेश त्यागी, महासचिव इं० जी०एन० सिंह, राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद एवं डिप्लोमा इंजीनियर्स संघ लोक निर्माण विभाग के अध्यक्ष इं. हरि किशोर तिवारी, महासंघ के पूर्व महासचिव व सिविल डिप्लोमा इंजीनियर्स संघ सिंचाई विभाग के अध्यक्ष इं. सुधीर पंवार व डिप्लोमा इंजीनियर्स संघ लघु सिंचाई के अध्यक्ष इ.सुभाष चन्द्र श्रीवास्तव

मीडिया के देखते ही एक्साइटिड हुए तैमूर, क्यूट एक्सप्रेशन देते की तस्वीरें आई सामने



बॉलीवुड एक्ट्रेस करीना कपूर पर उनके फैंस काफी पसंद करते हैं। हाल ही में तैमूर की कुछ तस्वीरों सामने आई हैं। इन तस्वीरों में तैमूर ब्लू कलर की टी-शर्ट और ब्लैक पैट पहने बेहद क्यूट लग रहे हैं। जैसे ही तैमूर ने मीडिया को देखा वह कैमरे के सामने क्यूट एक्सप्रेशन देने लगे। फैंस उनकी तस्वीरों को काफी पसंद करते हैं।

ससुराल वालों के सामने इम्प्रेशन जमाने के लिए प्रियंका बांट रही हैं पैसे



एक्ट्रेस प्रियंका चोपड़ा और निक जोनस 2 दिसंबर को शादी के बंधन में बंधने जा रहे हैं। शादी से पहले वह अलग-अलग दोस्तों के साथ मुंबई में यहां यहां खूब पार्टी कर रही है, लेकिन बीती रात जो कुछ हुआ, उसने प्रियंका की पार्टी का मजा किरकिरा कर दिया है। पुलिस को खबर मिली कि जुहू के

प्रियंका-निक की शादी से कुछ दिन पहले होगी खास पूजा



एक्ट्रेस प्रियंका चोपड़ा और निक जोनस जल्द ही शादी के बंधन में बंधने जा रहे हैं। दोनों की शादी की तैयारियां शुरू हो गई हैं। हाल ही में उनकी शादी को लेकर एक बड़ी खबर सामने आई है। खबरें हैं कि प्रियंका-निक शादी की रस्मों की शुरुआत एक छोटी सी पूजा से करेंगे। फिल्म फेयर की रिपोर्ट के मुताबिक, प्रियंका-निक अपनी शादी को लेकर बहुत एक्साइटेड हैं। दोनों मेहंदी और बाकी के फंक्शन शुरू होने से पहले मुंबई में एक पूजा रखेंगे। ये पूजा 28 नवंबर को होगी। प्रियंका और निक चाहते हैं कि सब कुछ अच्छे तरीके से हो इसलिए वे पूजा करेंगे। रिपोर्ट के मुताबिक, दोनों इसी साल 2 दिसंबर को जोधपुर में शादी कर सकते हैं हालांकि, कपल ने अभी तक शादी की डेट का खुलासा नहीं किया है। खबरें हैं कि कपल जोधपुर के उम्मेद भवन पैलेस में शादी कर सकते हैं। दोनों हेलिकॉप्टर से वेडिंग प्लेस तक पहुंचेंगे। मेवाड़ हेलीकॉप्टर सर्विसेस ने इस खबर की पुष्टि की है। शादी हिन्दू और क्रिश्चन रीति रिवाज से होगी। शादी के बाद दोनों दो रिशेपशन देंगे।

हैं। हाल ही में तैमूर की कुछ तस्वीरों सामने आई हैं। इन तस्वीरों में तैमूर ब्लू कलर की टी-शर्ट और ब्लैक पैट पहने बेहद क्यूट लग रहे हैं। जैसे ही तैमूर ने मीडिया को देखा वह कैमरे के सामने क्यूट एक्सप्रेशन देने लगे। फैंस उनकी तस्वीरों को काफी पसंद करते हैं।

यह इनकी तस्वीरों का जादू ही है कि सोशल मीडिया पर इतना क्रेज सुपरस्टार्स के लिए भी नजर नहीं आता है। ऐसा कहा जाए कि लोग रोज तैमूर की नई तस्वीरों का इंतजार करते हैं तो शायद गलत नहीं होगा। बता दें कि हाल ही में मार्केट में तैमूर सॉफ्ट टॉय भी आया है। कंपनियां मार्केट में तैमूर गुड्डा उतारने लगी हैं। तैमूर गुड्डे की फोटो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है।

शादी से पहले प्रियंका ने रवी पूजा, विदेशी ससुराल वाले दिखे देसी अंदाज में

एक्ट्रेस प्रियंका चोपड़ा और निक जोनस की शादी की तैयारियां शुरू हो गई हैं। शादी की रस्मों से पहले प्रियंका ने अपने घर गणपति जी की पूजा रखी थी। इस खास पूजा में प्रियंका के परिवार समेत निक और उनके भाई-भाम्मी भी शामिल हुए। सामने



साउथ एक्टर अंबरीश के निधन से फैंस को लगा सदमा, एक ने किया सुसाइड

साउथ फिल्मों के एक्टर और पूर्व यूनिन्य मिनिस्टर रहे एम. एच. अंबरीश का 24 नवंबर को 66 साल की उम्र में कार्डिएक अंबरीश के प्रशंसक बेहद सदमे में हैं। इतना ही नहीं उनके एक फैन द्वारा सुसाइड करने की भी खबर सामने आ रही है। ताजा रिपोर्ट्स की मानें तो एक्टर के मौत की खबर, उनका एक फैन बर्दाश्त नहीं कर पाया और उसने खुदकुशी कर ली। अंबरीश के प्रशंसकों के लिए ये बात हजम

अरेस्ट से निधन हो गया था। अंबरीश के निधन के बाद न केवल साउथ फिल्म इंडस्ट्री बल्कि राजनीतिक गलियारों में भी शोक की लहर दौड़ पड़ी। उनके निधन

भंसाली की फिल्म में सुल्तान और किंग खान के साथ धमाल मचा सकती हैं दीपिका पादुकोण



कहा जा रहा है कि बाजीराव

देश के सबसे आमिर आदमी मुकेश अंबानी की बेटी ईशा अंबानी 12 दिसंबर को आनंद पीरामल के साथ शादी के बंधन में बंध जाएगी। ईशा की शादी की रस्में शुरू हो गई हैं। शादी से पहले घर में गृह शांति पूजा रखी गई। इस पूजा में ईशा अंबानी ने सब्यसाची मुखर्जी का डिजाइन किया हुआ खूबसूरत लहंगा कैरी किया। लहंगे में ईशा किसी रॉयल प्रिसेस के कम नहीं लग रही थीं। ईशा अंबानी की गृह शांति पूजा की फोटो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं।

पूजा की फोटो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रही हैं। खुद सब्यसाची ने इंस्टाग्राम पर

शादी से पहले ईशा अंबानी ने करवाया ग्लैमरस फोटोशूट, रॉयल लुक आया सामने



में हैंड एंब्रोयडरी तिल्ला वर्क का काम किया गया है जो कि ईशा की खूबसूरती में चार चांद लगा रहा है। इस बीच ईशा अंबानी अपने बंगले को लेकर भी काफी चर्चा में बनी हुई है। खबरों के अनुसार ईशा शादी के बाद 452 करोड़ रुपए के आलीशान बंगले में रहेंगी, जो मुंबई के वर्ली इलाके में है। खास बात यह है कि यह बंगला ईशा को सास-ससुर की तरफ से शादी के तोहफे के तौर पर दिया जाएगा।

इशा की तस्वीरें शेर कर बताया कि ईशा की यह तस्वीरें पूजा की हैं। सब्यसाची के गोटा-पट्टी लहंगे के साथ शादी के अलावा निक जोनस, सुष्टि आर्य बहल, पेज 3 पार्टियों में दिखने वाले मुस्ताक शोख और चचेरी बहन परिणिति चोपड़ा के साथ मौजूद रहे। पुलिस ने इन सबको तो कुछ नहीं कहा पर रेस्तरां मालिक को घड़ी दिखाई और कहा कि रात 1.30 बजे के बाद रेस्तरां खुला नहीं रहना चाहिए। पुलिस की सख्ती देख ये सारे सितारे वहां से एक-एक कर खिसकने शुरू हो गए। रेस्तरां वालों ने भी इसके बाद अपना काम समेट लिया। प्रियंका की इस लेट नाइट पार्टी की शिकायत की मुंबई पुलिस ने अपने कागजात में एंट्री भी कर ली है। पुलिस इसके बाद वहां सुबह तड़के तक मुस्तैद रही और फोटोग्राफर्स को भी हिदायत दी कि सितारों की फोटो के चक्कर में रात में लोगों की नींद न खराब करें।

हिना खान लेगी बॉलीवुड में एंट्री, जम्मू से होगी शुरूआत



प्रसिद्ध बालीवुड और टी.वी. कलाकार हिना खान जम्मू में शूटिंग से फिल्मों में पदार्पण करने वाली हैं। पुंछ जिले के सुरनकोट के कहलाता है से टी.वी. की दुनिया में नाम कमा चुकी हैं। सूत्रों के मुताबिक फिल्म एक प्रेम कहानी पर आधारित है जो ६० के दशक

रहने वाले फिल्म प्रोड्यूसर तारिक खान की नई फिल्म से हिना खान फिल्मों की दुनिया में शामिल होंगी और इस नई फिल्म की शूटिंग जल्द ही जम्मू में शुरू होने वाली है। इस फिल्म में प्रसिद्ध कलाकार फरीदा जलाल भी अहम भूमिका निभाने वाली हैं। जम्मू की खूबसूरत जगहों पर फिल्म की शूटिंग होगी जिसके लिए कलाकार जल्द पहुंचना शुरू हो जाएंगे। फिल्म के प्रोड्यूसर तारिक खान ने शूटिंग शुरू होने की पुष्टि करते हुए कहा कि उनकी फिल्म में हिना खान प्रमुख भूमिका में हैं। हिना खान टी. वी. सीरियल यह रिश्ता का क्या

रेड ड्रेस पहन हॉट टैटू फ्लॉन्ट करती दिखीं सपना चौधरी

हरियाणा की फेमस डांसर सपना चौधरी इन दिनों अपनी लेटेस्ट तस्वीरों को लेकर सुर्खियों में है। दरअसल, हाल ही में सपना ने अपने इंस्टा पर अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं। इनमें वह बेहद ही ग्लैमरस लग रही हैं। इस दौरान सपना ने रेड कलर का गाउन पहना हुआ है, जिसमें वह अपना हॉट टैटू फ्लॉन्ट करती दिख रही हैं। सपना की ये तस्वीरें फैंस को काफी पसंद आ रही हैं।

बता दें कि सपना चौधरी इससे पहले भी अपनी कई तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर कर चुकी हैं, जिन्होंने इंटरनेट पर जमकर हंगामा मचाया। उनकी तस्वीरें और वीडियो काफी वायरल होते रहते हैं।



सपना चौधरी इतनी खूबसूरत और हॉट हैं कि उनकी एक झलक पाने के लिए हंगामा मच जाता है। हाल ही में एक कार्यक्रम में यह हंगामा देखने को मिला। उन्होंने देखने के लिए भीड़ इस कदर बेकाबू हो गई कि कार्यक्रम में भगदड़ मच गई।

हूप बोनी कपूर ने तुरन्त कह दिया शहे करण! क्या हो रहा है।

हूप बोनी कपूर ने तुरन्त कह दिया शहे करण! क्या हो रहा है। इस तरह जाह्वी के पहले कॉल लगने के बाद भी अर्जुन कपूर जीत गए। ऐसे में जाह्वी कपूर को काफी बुरा लगा जैसा कि उनके चेहरे से साफ झलक रहा है। जाह्वी को लगा कि बोनी कपूर और अंशुला दोनों ने ही अर्जुन कि बात मान ली।

इतने में अर्जुन कपूर ने अपने पापा बोनी कपूर को कॉल कर दिया और वाक्य बोलने के लिए कहा।

इतने में अर्जुन कपूर ने अपने पापा बोनी कपूर को कॉल कर दिया और वाक्य बोलने के लिए कहा। बेटे की बात मानते

इतने में अर्जुन कपूर ने अपने पापा बोनी कपूर को कॉल कर दिया और वाक्य बोलने के लिए कहा।

इतने में अर्जुन कपूर ने अपने पापा बोनी कपूर को कॉल कर दिया और वाक्य बोलने के लिए कहा। बेटे की बात मानते

<p>प्रकाशक, मुद्रक, स्वामी एवं संपादक हेमन्त कुमार मिश्रा द्वारा पिन वर्क पब्लिकेशन हाउस, दादाबाड़ी कम्पाउन्ड, ठाकुरगंज, लखनऊ, उत्तर प्रदेश से प्रकाशित</p>
<p>संपादक हेमन्त कुमार मिश्रा</p>
<p>इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं संपादन हेतु उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न किसी भी प्रकार के विवाद का न्याय क्षेत्र जनपद लखनऊ न्यायालय होगा।</p>
<p>इस अंक में प्रकाशित समाचारों में किसी प्रकार की आपत्ति होने पर सात दिन के अंदर खंडन भेजे अन्यथा समाचार "सत्य" माना जायेगा। संपादक crimereview2012@gmail.com मो: 9454552222</p>